

Bratislava 22. máj 2017

## Krajšie Komárno aj vďaka pomoci od PSS, a. s.

***Vo frekventovanej zóne mesta, priamo pri medzinárodnom moste spájajúcom Komárno s Komáromom, bola z financií Prvej stavebnej sporiteľne, a. s., kultivovaná zeleň.***

Úpravou prešiel pozemok pri novom bytovom dome na križovatke ulíc Palatínová a Záhradnícka, pri nájazde na most, ktorý bol dlhodobo neudržiavaný a zarastený burinou. Tisíce vodičov, cyklistov aj chodcov, ktorí most denne využívajú, tak teraz majú vďaka pekne upravenému prostrediu svoju cestu príjemnejšiu.

O realizáciu projektu sa po dohode s mestom postaral architekt Krisztián Csémy. Pri čistení a úprave pozemku pomáhali aj vlastníci bytového domu. „*Priestor, ktorý sme sa rozhodli rekultivovať, bol nielen neestetickým „doplnkom“ mesta, ale aj zdrojom alergénov z burín, ktoré mnohým okoloidúcim znepríjemňovali život. Chcem preto v mene všetkých občanov mesta poďakovať Prvej stavebnej sporiteľni, že nám svojou finančnou podporou pomohla tento projekt zrealizovať,*“ hovorí primátor Komárna László Stubendek.



V revitalizovanom priestranstve boli vysadené stromy, kríky, živý plot a trávnik. Súčasťou projektu bolo aj vybudovanie studne so zavlažovacím systémom, rekultivácia existujúcej vzrastlej zelene a osadenie lavičiek. Rozpočet na projekt dosiahol 2 147 eur, pričom celú túto sumu uhradila z grantového programu na obnovu a revitalizáciu verejného priestranstva a vnútroblokov obytných zón Prvá stavebná sporiteľňa, a. s.

# TLAČOVÁ SPRÁVA



PRVÁ STAVEBNÁ  
SPORITEĽŇA

*„Náš grantový program beží už druhý rok a s odstupom času už môžeme bez prehánania povedať, že to bol krok správnym smerom. Je radosť pozerieť sa na výsledky, ktoré sme dosiahli, a som rád, že aj vďaka podpore PSS, a. s., sú slovenské mestá a obce z roka na rok krajšie a kultivovanejšie,“* uzatvára Miloš Blanárik, poradca predstavenstva PSS, a. s.

Slávnostné odovzdanie revitalizovaného priestranstva do užívania sa uskutočnilo 19. mája za účasti predstaviteľov mesta Komárno, autora projektu Krisztiána Csémyho a poradcu predstavenstva PSS, a. s., Miloša Blanárika.

#### **Kontakt pre médiá:**

PhDr. Radovan Slobodník  
vedúci odboru komunikácie  
mobil: 0915 777 319  
mail: komunikacie@pss.sk, rslobodnik@pss.sk

Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., je špecializovaná banka na financovanie bývania. Vznikla v roku 1992. Jej akcionármi sú významné európske bankové inštitúcie – **Bausparkasse Schwäbisch Hall AG**, Nemecká spolková republika, **Raiffeisen Bausparkassen Holding G.m.b.H.**, Wien, Rakúska republika, **Erste Group Bank AG**, Wien, Rakúska republika a **Slovenská sporiteľňa, a. s.**, Bratislava, Slovenská republika. Od svojho vzniku Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., poskytla do bývania celkom 8,5 miliardy eur.

Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., odbor komunikácie, Bajkalská 30, 829 48 Bratislava.  
tel.: 02/58 231 143, fax: 02/58 231 108, e-mail: komunikacie@pss.sk.